

气候警告“震耳欲聋”！

联合国报告称2030年全球升温将超1.5℃

事件概述

9日,联合国政府间气候变化专门委员会发布报告,对全球气候变化提出严厉警告。报告提出5种气候变化前景,但在所有前景中,全球气温升幅都会在2030年超出1.5℃目标。这比该工作组在3年前预测的时间提早了整整10年。报告说,未来数十年甚至数百年,气候变化会带来更多致命热浪、超级飓风和其他极端天气。联合国秘书长称,这份报告是向人类发出的“红色代码”,这一记警钟可以说“震耳欲聋”。(来源:中新)

网友评论

@娜是我的名字你的姓氏:最好的例子:黑龙江夏天空调脱销,冬天气温比北极低……

@侯宁:美澳山火肆虐,到处暴雨成灾,水深加火热,呼吁碳中和。问苍天大地,谁在导自我毁灭?

@mandarinpassion:看上去是离我们个人生活很远的事情,但是灾难不会选择,没人能躲得掉。真的需要深刻思考一下我们每个人可以做的事情,也许我们个人的力量要比想象的大得多。

@叫我Jum就好了:大众大多不知道1.5℃的意义在哪里,巴黎协定很早就做了解答:海平面上升约0.5米,珊瑚礁会消失约80%,很多动物和人的生存环境被破坏,极端气候变成家常便饭。这些年大家都能感觉到极端天气增多,不是危言耸听!需要意识到这不只是一个报告,喊喊口号几个人就能解决的问题,说大点真的关乎全人类的命运!

@鲁艺兵:保护环境,别等到地球热得住不了人才悔之晚矣!



小编说两句

报告中直白地指出,科学家认为“人类活动导致了气候变化”这一结论已非常明确,全球变暖几乎可以全部归因于人类活动造成的温室气体排放。这令人万分震惊与难过的一个结论。全球升温的后果可能是人类难以承受的。地球的不堪重负终究无法承受的是人类。但我们还有机会、有能力,为阻止这1.5℃的小目标而努力。



擅自收取包装费被罚 永辉超市发致歉声明

事件概述

近日,据上海市市场监督管理局发布关于对永辉超市关联公司永辉云创科技有限公司的行政处罚决定书。行政处罚决定书显示,自2021年1月1日起至2021年2月28日,永辉云创在其运营维护的微信小程序“YH永辉生活+”中,未事先征得消费者同意,对每笔订单收取1元包装费,共201480单。违法所得8059.2元。8月10日,永辉超市回应称:对给消费者带来的不便及其引发的社会关注,表示诚挚的歉意。对监管部门的处罚决定,永辉诚恳接受并立即整改。

(来源:中国新闻周刊)

网友评论

@三木目:主要是没有提示就被扣款了。明确告知收了什么款,消费者愿意付费才可以。

@(`):不曝光就“睁一只眼闭一只眼”继续收?

@孤狼啸月3902:我刚刚买了一单,APP还是默认扣款一元,哪里整改了?典型的我错了,我还敢?

@浮秋Spark:永辉超市线下也是收费购买塑料袋的,现在应环保要求都换成了可降解塑料袋,也是大的1元小的0.6元。收费倒是无可厚非,估计是因为小程序里没有提前说明吧。

@诺式媒女:既然查了违规收取包装费,不如把外卖也查一查?很多标价3-5元打包费,和人家1-2元没有区别。盒子+塑料袋。

@我是神不是我:总感觉限塑令的本质跑偏了点……

小编说两句

永辉超市,请你自已说,今年道歉几次了?永辉这次的事,虽然涉及包装费,但与很多人讨论的禁塑令无关,问题的关键在于,永辉事先未征得消费者同意擅自收费。虽然大家也不是差这一块钱,但就是让人特别不爽。消费透明化合理化,才是对消费者的负责。永辉超市作为超市巨头,应该在切实保障消费者知情权方面做榜样,而非顺势割韭菜。



凌晨遭赤身男子擅闯房间 女子向全季酒店索赔1元

事件概述

8月5日,微博博主@fiore花花发视频称,7月30日晚在上海入住全季酒店,31日凌晨3时许遭一赤身男子擅闯房间。6日,全季酒店发布致歉声明称,没保护好入住客人,是不可推卸的责任,将进行最深刻反省,并派出专人与客人联系,当面致歉。全季酒店还表示将立即对全国所有门店采取整改措施,包括加强夜间安保、检查房间门锁等。9日,当事人花花称,与全季相关负责人沟通后得知,该男子当晚先后多次敲打其他住客房门。目前,花花已向全季酒店提出调取监控视频的要求,后续将对该男子正式提起诉讼。此外,花花称将向全季酒店索赔1元,希望全季和其母公司华住会,以及同类企业接受网友对同类事件的投诉监督,公示整改方案。(来源:头条新闻)

网友评论

@咸蛋人:姑娘好有条理。

@眨巴着小眼睛儿:太善良了,没必要。这样的企业就该赔到底儿掉,深深的长记性了才会改。

@假装很忙:索赔金额不大,侮辱性极强!

@大嘴妹妹就是我:就算房间里是个男的,也是违法!

@刘辉律师:支持你起诉酒店,要一元并不是为了钱;支持你起诉侵犯男,他应该承担相应的法律责任。

@大山:好有力量的女孩子,每次女性权益的改善和提升正是因为有这样敢于发声、敢于维护自身权益的女生站出来面对风雨大声疾呼,为她们点赞,她们是英雄!

小编说两句

陌生人闯入酒店房间,更何况是赤身的异性,对住客而言简直是一夜惊魂。当事人受到伤害,酒店难辞其咎。求偿1元,目的很明确:我不奢求你赔我多少钱,但我一定要追求我的公道和真理。这是勇敢者向强势方发起挑战。“出门在外,安全保障是人最基本的诉求,也是酒店的生命线和底线。”全季酒店在致歉声明中如是称。希望这条线,不再被来回试探。



17岁男生救3人后牺牲 被救女孩冷漠? 家属道歉

事件概述

8月2日凌晨,河北秦皇岛。连救三人后,韩兴博的生命永远定格在17岁。韩兴博和朋友们在海岸上自行游玩,突然听见有人大喊“救命”!韩兴博不顾一切地跳到海沟中,和朋友们连救三位姑娘。最后,从唐山来秦皇岛旅游的三名小姑娘被成功获救,而大家却找不到韩兴博了。直至3日早6点25分才找到韩兴博的遗体。网传三名女子被救后,对施救者家属态度冷漠,社交平台数万条留言批评称其不知感恩。10日,自称为被救女孩哥哥的网友发视频称,为女孩的一些叛逆话道歉,一定尽全力帮助韩家,现在家人所有信息被曝光,求大家适可而止。(来源:河北新闻网 都市时报)

网友评论

@张皓川:这就是农夫与蛇吧。

@老马:这不是内心感谢了,是被骂怕了。

@无敌可爱小包:为男孩不值。

@Michael黄:做人还是要善良,那是活生生的命……别人的亡换来了你的生,应该心怀感恩。

@J-C-Maxwell:为什么是家属道歉不是当事人道歉?

@跳跃米粒:被曝光也好,被批评也好,你现在还能喘气儿还能和家人在一起,是人家用生命换来的。态度冷漠的被救女孩需要被教育!因为社会需要正向的价值观导向!

@曾萍:这种冷漠伤害的不仅是逝者,还会危及其他遇险者。

@琅琊:网暴不可取。可以合理谴责,但是请不要网暴。

小编说两句

从被救女孩哥哥的致歉视频中不难看出,女孩缺乏一个成年人的责任和担当,缺乏面对的勇气。男孩用牺牲自己生命的方式挽救了她们,理应滴水之恩,当涌泉相报,这是做人的基本底线,也是社会的道德准则。我们相信,这个社会从来都不会因为这样的个例而不再向善,依然会有见义勇为者在危急关头挺身而出,只是,我们不能允许他们流血又流泪。